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ZADEVA: Vabilo na simpozij Sodno izvedenstvo v družinskih zadevah

Spoštovani,

Ministrstvo za pravosodje, Center za izobraževanje v pravosodju, v decembru 2023 organizira 
celodnevni izobraževalni dogodek – simpozij z naslovom »Sodno izvedenstvo v družinskih 
zadevah«. Simpozij bo potekal 12. decembra 2023 v dvorani Urška na Gospodarskem 
razstavišču, Dunajska cesta 18, Ljubljana.

Namen simpozija Sodno izvedenstvo v družinskih zadevah je poglobiti razumevanje ključnih 
izzivov na področju izvedenstva v postopkih družinskega sodstva, poglobiti razumevanje 
izvedenstva in vloge izvedencev v postopkih družinskega sodstva, izboljšati komunikacijo med 
posameznimi deležniki v postopkih družinskega sodstva ter podati odgovore na druga vprašanja, 
ki so se pojavila v okviru skupinske obravnave praktičnega primera s strani različnih deležnikov na 
delavnicah, ki so bile izvedene v oktobru 2023. 

Vljudno vabimo predstavnike centrov za socialno delo k udeležbi na simpoziju. Glede na to, da je 
za predstavnike centrov za socialno delo na voljo 60 mest, predlagamo, da na Skupnosti centrov 
za socialno delo posredujete vabilo na simpozij vsem centrom za socialno delo ter sprejemate 
prijave in določite prednostno listo udeležencev. Vse prijave, ki bodo prispele neposredno na naš 
naslov, vam bomo posredovali, da jih boste lahko uvrstili v vašo prednostno listo. Prosimo, da vse 
prijave na simpozij zberete in za udeležence oddate prijave prek portala eCIP najkasneje do 20. 
novembra 2023, in sicer ime in priimek, elektronski naslov, organ zaposlitve ter delovno mesto 
prijavljenih.  

Za tehnično pomoč je na voljo Enotni kontaktni center (EKC), in sicer na telefonski številki 080 
2002 ali elektronskem naslovu ekc@gov.si.
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Kontaktna oseba na Centru za izobraževanje v pravosodju je Vesna Brecl, ki je dosegljiva za vse 
dodatne informacije, in sicer na telefonski številki (01) 369 5770 ali (01) 369 5781 oziroma 
elektronskem naslovu vesna.brecl1@gov.si. 

Vljudno vabljeni!

Po pooblastilu številka 1002-31/2017-2030-
655 z dne 11. 10. 2022

Vesna Brecl
               sekretarka – vodja sektorja 

Priloga: 
- Program simpozija Sodno izvedenstvo v družinskih zadevah
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